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Ⅳ(12) あなたは、地域文化（神楽や太鼓などの雲南地域固有の文化）を次世

代に伝える何らかの活動をしていますか？ 

 

回答数 構成比
している 58 7.2%

していない 729 90.3%

不明 20 2.5%

807 100.0%合計

回答

 

【参考：H21実績 5.3％】 

【参考：H22実績 7.5％】 

           【参考：H23実績 6.3％】 

                      【参考：H24実績 7.5％】 

 

 

地域別では、最も高い掛合地

域が 1 割を超えたが、他の地域

では 1割以下となった。 

 

 

 

 

 

 

年代別では、70歳代前半のみ1

割を超えた。30 歳代では最も低

く 2％に満たなかった。 

 

 

 

 

 

 

 ※地域別、年代別グラフは不明を除いた割合 
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【地域別】
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